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Bundeskanzler 

Anfragebeantwortung 
 
 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017     W i e n 

 

GZ: BKA-353.110/0034-I/4/2011 Wien, am 31. März 2011 
 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Ing. Lugar, Kolleginnen und Kollegen haben am 

1. Februar 2011 unter der Nr. 7514/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend VIP-Besuch beim Nachtslalom in Schladming gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage: 

 Haben Sie am oben genannten Event teilgenommen? 
 

Ja. 

 

 Falls ja, 

o wie hoch sind die Kosten Ihrer Teilnahme für Ihr Ressort (Eintrittskarten, Ver-
pflegung etc.)? 

o Wie viele Personen aus Ihrem Ressort haben Sie begleitet und wie hoch waren 
die dadurch entstandenen Kosten? 
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Die Eintrittskarten wurden seitens des Veranstalters kostenlos zur Verfügung gestellt. 

Ich wurde von einem Mitarbeiter des Ressorts begleitet. Die dem Bundeskanzleramt 

entstandenen Kosten betrafen die Nächtigung bzw. Verpflegung im Ausmaß von  

€ 377,18. 

 

o Wie erfolgte die An- und Abreise und wie hoch waren die dadurch entstandenen 
Kosten? 

 

Die An- und Abreise erfolgte mit dem Dienstkraftwagen. Die Kosten hiefür finden im 

allgemeinen Sachaufwand des Bundeskanzleramtes ihre Deckung und können nicht 

gesondert beziffert werden. 

 

o Wie erfolgte die Abrechnung der dadurch angefallenen Überstunden und wie 
hoch sind die dadurch entstandenen Kosten? 

 

Es fielen keine zusätzlichen Überstunden an, da die Mitarbeiter im Fahrdienst eine 

Pauschalregelung betreffend ihre Dienstzeiten haben. 

 

o Welchen Vorteil zog die österreichische Bevölkerung aus Ihrer Teilnahme? 
 

Die Veranstaltung unterstützt die heimische Tourismuswirtschaft. Die traditionelle 

Teilnahme von staatlichen Funktionsträgern bekundet öffentlich deren Interesse und  

dient damit diesem Ziel. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
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